



2013 焦作自主汽车品牌团购会闭幕

本报讯(记者石凯)昨日,由焦作日报社主办的2013焦作自主汽车品牌大型团购会在焦作报业国贸大厦停车场圆满落幕。

据悉,本次团购会是焦作日报社今年举办的最后一次车展活动,也是今年首场自主汽车品牌专场团购会,目的是依

托媒体资源和平台优势,为自主汽车品牌搭建一个集中展示品牌形象和综合实力的舞台,助力国产车再掀销售高潮,同时通过团购让利方式让市民畅享购车优惠。

活动期间,车展现场人流不断,不少市民举家前来挑选爱车。市焦达驾校组织数十名

学员分批来到现场,让这些“准车主”对实用性强、性价比高的自主品牌汽车有了更深的了解。针对本次团购会,参展商纷纷推出价格直降、幸运抽奖、购车送油、豪华礼包等优惠措施,不少市民借此良机果断下了订单。

通衢大道连民心

——“市民观察团”参观桃花峪黄河大桥等重点交通工程随行记

本报记者 陈作华
王水涛 王龙卿

“九曲黄河蜿蜒,巨桥飞架怀川。天堑顿变通途,郑焦距离更短。凭桥临风远眺,太行邙山都见。问我观桥何感,豪情直抵云天……”站在世界主跨跨径最大的自锚式悬索桥——桃花峪黄河大桥上,“市民观察团”成员、年近七旬的焦作月季朗诵艺术团总监陈宝星不由得诗兴大发,面对滔滔黄河放声讴歌。

桃花峪黄河大桥是我市境内首座跨越黄河天堑的高速公路大桥,也是武西(武陟至西峡)高速公路上的黄河特大桥,还是郑云(郑州至云台山)高速公路的南起点。作为我市“十大建设”公路建设专项行动计划的重点项目,这座大桥位于何处?能给郑焦通行带来哪些便捷?郑云高速公路建设进度如何?11月14日,本报《党报有约》栏目组邀请市人大代表、市政协委员和关注我市交通建设的普通市民组成“市民观察团”,前往桃花峪黄河大桥、郑云高速公路武陟至云台山段施工现场进行了实地探访。

“黄河大桥,我来了”

11月14日上午,“市民观察团”一行驱车沿郑焦高速公路向东南方向行进。约半个小时后,在一块“郑州、平顶山方向”的指示牌前,车辆转向郑云高速公路。不一会儿,“桃花峪黄河大桥,长7703米”的标志牌提醒大家,前方不远处就是参观目的地。

呈现曲线美的弧形引桥出现在大家视野中,桥对面的邙山越来越清晰。很快,宏伟的桥身一览无余,高耸的大桥主塔赫然在目。在高速公路工作人员采取安全措施后,“市民观察团”成员迫不及待地走上桥面,一览大桥风采。

桥面上,疾驰的汽车呼啸而过;脚底下,奔腾的黄河滚滚东去。大桥东侧,新建的郑焦城际铁路黄河大桥隐约可见。大桥上端,两对主塔高高耸立,两侧蓝色的悬索如同倒挂的彩虹。

大桥北跨武陟县嘉应观乡黄河故道,南接郑州西南绕城高速。“一过桥就是桃花峪景区,楚河汉界的鸿沟就在大桥南端。”大桥管理人员介绍,“大桥的位置恰在黄



河中游与下游的分界线上,因此这座大桥还是一个重要的地标性建筑。”

“大桥为双向6车道,设计时速100公里,总投资39.95亿元。”市交通运输局总工程师李英豪介绍,“这座大桥于今年9月27日正式通车。从我市走这座大桥到郑州,缩短距离约30公里,节省时间约半个小时。”

“黄河大桥,我来了!”“没想到咱们能站到桥上看大桥,太幸运了,快给我照个相。”“市民观察团”成员兴奋心情溢于言表。

主桥主跨跨径创世界之最

“大桥的主桥为三跨双塔全钢梁自锚式悬索桥,主桥主跨为406米,双塔之间完全没有桥墩,全靠4根主塔把桥身悬挂起来。”大桥工程技术人员专门来到桥上,向“市民观察团”介绍大桥的建筑结构特点。他指着高高耸立的主塔说,“每根主塔嵌入地下90米,地面之上还有132米。它托起的主缆,每根可以承重6057吨。连接主缆与桥身的吊索有196根,每根能承重200吨。这座大桥仅主桥造价就7亿多元。”

“这座大桥的最显著特点,就是主桥主跨跨径达到世界之最。国际桥梁界认为自锚式悬索桥主跨跨径极限是400米,而这座大桥已经突破了极限。所以桃花峪黄河大桥是目前世界上主跨跨径最大的自锚式悬索桥。”桥面上风很大,人在桥上几乎站立不稳,但“市民观察团”成员们尽量靠近讲解人员,想了解大桥更多的情况。

“听说这座大桥有十大技术创新,您能给我们说说吗?”一位“市民观察团”成员问。

“桃花峪黄河大桥的确实实施了十大关键技术,包括黄河主槽槽大规模主塔基础及墩身施工技术、高位大跨多点同步钢箱梁顶推施工技术、悬翼型钢锚箱制作及锚固体系安装技术、超大跨径自锚式悬索桥主缆安装及体系转换技术等,其中多项位居世界先进水平。”工程技术人员说。

“这种自锚式悬索大桥,稳定性和安全性咋样?”有人问道。技术人员说:“虽是自锚式悬索大桥,但采用了半漂浮结构,而且还安装了8个阻尼器,这些阻尼器可以充分吸收来自各个方向的冲击力。大桥是按抗7级地震裂度设计的,能抗击每秒40米的强风。据前期实地测试,这里河道的最大风速为每秒28.7米。至于路面铺设嘛,石子用

的是强度最大的玄武岩,全部从江苏省运来的;沥青用的是从美国进口的环氧沥青。这座大桥将申报鲁班奖呢。”

公路密度位居全省前列

桃花峪黄河大桥已建成通车,那么武云高速公路建设进度如何呢?在市交通运输局工作人员的带领下,大家沿省道斗武线直奔武云高速公路与长济高速公路的互通立交建设工地。

武云高速公路与长济高速公路的互通立交位于修武县郟封镇大文寨村附近。施工现场,挖掘机、平地机等机械正在紧张作业。大家看到,互通立交的一些桩基工程已经完成,立柱已拔地而起。

“武陟至云台山高速公路项目是河南省高速公路网规划的重要组成部分,计划2015年建成通车。该项目建成后,将成为我市东部又一条纵贯南北的高速通道。随着该路向山西方向延伸,其还将是连接南太行、沿黄河旅游景区、豫西南旅游带的重要通道。届时郑州到云台山走郑云高速公路只需1个小时,这对我市旅游经济发展乃至全

市经济转型示范城市建设都将起到很大的助推作用。”市交通运输局总工程师李英豪说。

李英豪还向大家介绍了我市“三横三纵”高速公路网(三横:郑焦晋高速、长济高速、南太行绕城高速;三纵:郑云高速、焦桐高速、二广高速)、“八横十纵”的干线公路网和遍布城乡的农村公路网的规划建设情况。“截至2012年底,全市公路总里程已达7366公里,其中高速公路187公里、干线公路653公里、农村公路6526公里;公路密度达每百平方公里181公里,为全省公路密度每百平方公里150公里的1.2倍、全国公路密度每百平方公里44公里的4.1倍。目前,全市已基本形成了以高速公路为支撑、干线公路为主导、农村公路为基础、各级运输场站为节点,四通八达、快捷便利的交通运输体系。”李英豪说。

公路交通快速发展 赢民心

对于我市公路交通日新月异的变化,每一个“市民观察团”成员都为之欢欣鼓舞。在桃花峪黄河大桥上,陈宝星老人现场赋诗一首,



“市民观察团”成员在听取桃花峪黄河大桥建设情况介绍。

陈作华 摄



你的声音我在听
党报热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
投稿邮箱: jzrbdbx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

慢性病异地就诊可以报销医疗费吗

问题提出:牛先生

问题陈述:我的家人患了肾病综合征和精神分裂症,都属于慢性病范围,目前在郑大一附院就诊,医疗费用高昂,家庭无力负担。请问,我家人的这种情况,所花的医疗费是否可以报销?

行动记者:杜玲

行动结果:记者昨日从市社会医疗保险中心了解到,慢性肾功能不全(需要作透析治疗的)、肾移植术后和精神分裂症都属于焦作市职工医保门诊重症慢性病病种范围,经过专家鉴定合格后发放门诊慢性病就医卡,持门诊慢性病就医卡可在本市所选择的一家定点医院就医,参保职工只需要缴纳个人负担部分,其余统筹部分由医保中心与定点医院结算,纳入统筹部分报销比例为80%(居民医保纳入统筹部分报销比例为70%)。在一个医保年度内医保基金最高支付6万元。

如果因病情需要须转往外地住院治疗的,由焦作市三级甲等以上定点医院填写市外转诊审批表,经市医保中心审批备案后可转往外地治疗,出院以后持相关病案资料到市医保中心按照有关政策给予报销。

本报记者 李秋

近日,市民张先生致电本报,称母亲去世后,其生前在我市一家银行的10多万元存款不能取出。由于家人都不知道存折密码,近段时间,他带着存折和死亡证明等证件跑了数次银行,均被告知要先办理继承权公证。

张先生说:“我父亲早逝,前一段时间,母亲也去世了,我在整理遗物时发现母亲在市内一家银行的存折,我和兄弟姐妹们商量了一下,打算把存折里的钱取出来。随后,我拿着母亲的身份证、死亡证明、单位开具的证明去银行取钱,银行说不是本人,没有密码不能取钱,如果取这笔存款必须到公证处办理继承权公证。”于是,张先生拨打本报热线,表示对银行的做法有点不理解。

针对张先生的问题,记者从多家银行了解到,存款人去世后,如果不知道存折或银行卡密码,继承人取钱时必须进行存款继承权公证。

市银监部门相关人士介绍,根据

《储蓄管理条例》第四十条规定,储蓄存款的所有权发生争议,涉及办理过户或支付手续,应慎重处理。存款人死亡后,合法继承人为证明自己的身份和有权提取该项存款,应向储蓄机构所在地的公证处(未设公证处的地方向县、市人民法院)申请办理继承权证明书,储蓄机构凭此办理过户或支付手续。如果该项存款的继承权发生争执时,由人民法院判决。储蓄机构凭人民法院的判决书、裁定书或调解书办理过户或支付手续。

“老人去世后,留下的存款就产生了继承,有遗嘱的按遗嘱继承,没有遗嘱的按法定继承,张先生的这种情况属于法定继承。”河南华凌律师事务所律师郁翔说,张先生首先要办理亲属关系公证,再带着老人的死亡证明、亲属关系证明、身份证、户口簿等材料到公证处办理继承权公证,公证费用按存款价值总额的2%收取。

“如果老人没有立下遗嘱,就必须通过法定继承人来继承,银行要求先办理公证,这是为了保护合法继承人的权益。”郁翔建议,老人不要乱放存单、存折等银行凭证,或将它们藏得太隐秘,最好将银行密码告诉配偶或子女。老人过世后,家属先不要急于注销老人身份证,以备相关手续办理之用。

天瀑
云台天瀑314米 亚洲第一高瀑
云台唯一产地白酒
诚聘精英 兼职即可
诚招各区县代理:0391 7115566 13502738210

Life 生活服务区

未来三天无降水 最高气温17℃



晓晓说天气

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天无降水,最高气温17℃,最低气温-1℃。据该局工作人员介绍,根据最新气象资料分析,本周初受冷空气影响,最低气温较低,我市大部分县市会出现初霜冻;本周末前后,受下滑槽快速东移影

响,云量增多,部分地区会有小雨。本周极端最低气温-1℃。

我市具体天气预报如下:18日,晴间多云,东北风2-3级,气温-1℃~16℃,日平均气温7℃;19日,晴间多云,偏东风2-3级,气温-1℃~16℃,日平均气温7℃;20日,晴间多云,偏东风2-3级,气温1℃~17℃,日平均气温9℃。

许明霞

出行参考

2014年寒假学生火车票开售 软座及一等座不发售

2014年寒假学生票已开始在互联网、火车站售票窗口、各代售点及通过订票电话发售,学生旅客只要是购买火车票票面上乘车日期为12月1日以后的火车票,就可凭有效学生证及身份证件买到半价火车票了。

根据规定,学生票乘车时限为:暑假6月1日~9月30日;寒假12月1日~3月31

日。学生必须在开车前换取纸质车票,取票时需出示有效学生证及优惠卡。学生票的发售范围只限普通硬座票、普通硬卧票和动车组二等座。软座(卧)、动车组一等座不发售学生票。学生购买普通硬座火车票享受半价优惠,普通硬卧票和动车组二等座车票享受7.5折的优惠。

大河

理财资讯

第二十四期付息国债今日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2013年第二十四期记账式付息国债(以下简称本期国债)今日发行。

据介绍,本期国债计划发行200亿元,实际发行面值金额200亿元。本期国债期限50年,票面年利率为5.31%,2013年11月18日开始计息,11月

18日至11月20日进行分销,11月22日起上市交易。本期国债为固定利率付息债,利息按半年支付,利息支付日为每年的5月18日、11月18日(节假日顺延),2063年11月18日偿还本金并支付最后一次利息。

全伟平

10月份全市居民消费价格 同比上涨3.6%

本报讯(记者李秋 通讯员杨林)记者昨日从国家统计局焦作调查队了解到,10月份全市居民消费价格(CPI)同比上涨3.6%,与9月份持平。

统计资料显示,10月份我市CPI高出全国CPI0.4个百分点,拉动总指数上涨2.19个百分点;娱乐教育文化用品及服务同比上涨5%,拉动总指数上涨0.56个百分点;衣着类同比上涨4.5%,拉动总指数上涨0.42个百分点。

据该调查队相关负责人介绍,10月份,涨价幅度较为明显的是鲜菜和旅游价格。其中,鲜菜价格涨幅最大,均价由9月份的每公斤11.24元上涨到10月份

的每公斤14.06元,涨幅为25%。鲜菜价格上涨的主要原因是:一方面今年生姜大面积感染细菌造成本地生姜大量减产;另一方面,今年上半年的“毒生姜”事件,使一批不合格的生姜被销毁,生姜供应量进一步减少,从而推动了生姜价格持续升温。10月份,受节假日因素影响,出行人数增加,旅游线路价格上涨明显,较9月份上涨了15.6%。

一张纸 献爱心
市委宣传部等单位号召市直机关、企事业单位响应
厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的好榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦



焦作四中“道德讲堂”为载体,加强未成年人思想道德建设。日前,该校开设的“孝心无价”道德讲堂,使大学生受益匪浅,学生们怀着虔诚的心将写有对长辈深深祝福的卡片贴进了“祝福墙”。

张晓洁 摄